

ВЫБОРЫ-2016

Корректное поведение – имидж партии

Участники предварительного голосования «Единой России» подписали соглашение о корректном поведении.

Брифинг, посвящённый подведению итогов подачи заявлений в Саратовский региональный организационный комитет по проведению предварительного голосования по кандидатурам для последующего выдвижения от партии «Единая Россия» кандидатами в депутаты Государственной Думы РФ VII созыва прошёл в исполнкоме Саратовского регионального отделения партии «Единая Россия».

Перед началом встречи в адрес Саратовского регионального оргкомитета по проведению предварительного голосования поступило предложение от участника процедуры Евгения Лузановского – подписать соглашение о корректном отношении к другим участникам предварительного голосования и его организаторам. Лузановский предложил не делать публичных негативных высказываний, не выдвигаться от других политических партий и в порядке самовыдвижения, в слу-

чае проигрыша в предварительном голосовании. Региональный оргкомитет поддержал предложение Евгения Лузановского, данное соглаше-

ние чего доложил о промежуточных итогах проведения предварительного партийного голосования: «Теперь основная задача зарегистрирован-



ние уже подписали, воспользовавшись предоставленной возможностью, участники процедуры Иван Дзюбан и Сергей Дмитриев. Текст меморандума разослан всем зарегистрированным кандидатам, которые также имеют возможность подписать его.

Открывая брифинг, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Владимир Попков рассказал об итогах работы форума «Современное российское село», прошедшего в Саратове, по-

ных участников предварительного голосования – вести активную агитационную кампанию. Для этого партия предлагает им два формата работы с избирателями – дебаты и встречи с населением. В настоящее время они уже проводятся в Саратове и области, – напомнил Попков. – В ближайшее время планируется проведение 19 встреч и 18 дебат-площадок».

Член Саратовского регионального оргкомитета по проведению предварительно-

го голосования, директор ССЭИ РЭУ им. Г.В. Плеханова Сергей Наумов подчеркнул, что сегодня «Единая Россия» является первой и единственной партией, которая проводит процедуру предварительного голосования на принципах открытости, конкурентности и легитимности. Наумов рассказал присутствующим на встрече представителям СМИ, что среди заявившихся на предварительное голосование – 45 партийцы, один сторонник и 40 беспартийных граждан. Одному из желающих отказано в регистрации, два заявления аннулировано по желанию самих участников процедуры, также двое граждан, не предоставивших справку о наличии/отсутствии судимости, исключены из списков.

Единый день предварительного голосования состоится 22 мая. Голосование будет открытым и рейтинговым – избиратели могут отдать свой голос за нескольких кандидатов».

Саратовское
региональное отделение
партии «Единая Россия».

ЮБИЛЕЙ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Проект «80 лет – 80 дел»

Губернатор области предложил в юбилейный для Саратовской области год проект «80 лет – 80 дел».

В.В. Радаев заявил о необходимости укрепления регионального патриотизма в 2016 году. Этую тему он поднял в завершении своего отчёта

хроническую нехватку бюджетных средств, не более чем ширма, за которой легко спрятать неспособность к оперативным, тактическим, эффективным действиям», – отметил губернатор.

Валерий Радаев предложил решать имеющиеся слож-

- сказал глава региона.

Валерий Радаев призвал совершенствовать систему самоуправления граждан, которая должна быть эффективной, начиная с села и деревни и заканчивая крупными городами, где вопросы урбанизации и обустройства собственного пространства жизни – дома, двора в равной степени требуют участия всего населения. Главная задача – выработать инструменты, позволяющие мотивировать, прежде всего, молодежь, добиваться жизненного успеха на своей малой родине.

«Чтобы сознание людей реально менялось, нужны гражданские активисты локальных групп, способные собрать, объединить, мотивировать и организовать. Успешные практики нужно тиражировать и показывать. И это уже дело власти на местах, дело общественников. Праздник 80-летия должен перепрограммировать всех нас, запустить новый временной отсчет. Наша область, свой район, родное село, собственный дом – понятия одного порядка. И когда мы проникаемся ощущением своей малой родины не абстрактно, а через понимание, насколько она уникальна и красива, сколько судеб великих соотечественников оставили здесь свою энергетику, тогда и начинаем гордиться», – заявил Валерий Радаев.

«В год 80-летия региона таких образцов должно быть как можно больше. Условно говоря, 80 лет – 80 дел. Не глобальных затратных проектов, с которыми сегодня действительно сложно, а реально выполнимых дел, работающих на преображение территории и благополучие людей»,

Пресс-служба
губернатора области.



перед депутатами Саратовской областной Думы.

Главным событием года, объединяющим всех жителей региона, по мнению главы региона, должно стать празднование 80-летия Саратовской области. «Это связующее событие – благодатная почва для укрепления регионального патриотизма и обратной связи с населением. Чтобы декларации переплавлялись в реальные процессы, каждое решение должно быть понятно жителям и отвечать их потребностям. Мы для того и власть, чтобы слышать чаяния людей. И сетования на глобальные экономические сложности и

ПОДПИСКА-2016

Районку – в каждый дом!



Продолжается
подписка
на второе полугодие 2016 года по
цене 384 рубля.

Спешите подпи-
сь на районную
газету «Вперед» и
принять участие в
розыгрыше призов!

Оформить под-
писку можно во
всех почтовых от-
делениях связи, у
почтальонов и в
редакции газеты
«Вперед». Квитан-
ции для участия в
розыгрыше необ-
ходимо присыпать
в редакцию газеты.

Оставайтесь с
нами в 2016 году.
Редакция.

ГОД ХЛЕБОРОБА

Сев – основа урожая

В хозяйствах всех районов Саратовской области продолжается сев яровых культур.

Последние дни темпы про-
ведения весеннего сева сдер-
живали прошедшие дожди.

Хозяйства всех районов ведут сев яровых культур. По-
севные работы проведены на
площади 313 тыс. га. На эту
дату в прошлом году было за-
сеяно 61 тыс. га.

Наибольшие площади за-
сеяны в Питерском (31 тыс.
га), Краснокутском (24 тыс.
га), Духовницком (21 тыс. га),
Балаковском (19 тыс. га) рай-
онах.

Яровые зерновые культу-
ры посевы на площади 218
тыс. га. Наибольшие площа-
ди засеяны в Краснокутском
районе (21 тыс. га).

Технические культуры по-
севы на 87 тыс. га; овощные –
на площади 2,1 тыс. га; карто-
фель посажен на 4,2 тыс. га,
корковые культуры – на пло-
щади 1,4 тыс. га, сахарная
свекла – на 4 тыс. га, из них по-
ловина в Балашовском районе.

Подкормка озимой пше-
ници проведена на площади
130 тыс. га. Наибольшие пло-
щади подкормлены в Тати-
щевском и Калининском (по
11 тыс. га), Аткарском и Арка-
дакском (по 10 тыс. га), Рома-
новском (9 тыс. га) районах.

В тепличных хозяйствах
произведено 8,6 тыс. тонн
овощных культур, в том числе
8,1 тыс. тонн огурцов.

Закладка многолетних
насаждений проведена на 41
га в хозяйствах Марксовско-
го, Вольского, Советского, Ба-
лаковского, Саратовского,
Петровского районов.

Посевная кампания в Фе-
доровском районе наращи-
вает темп. На отчетную дату
28 апреля, по данным, полу-
ченным в отделе сельского
хозяйства администрации
района, ранними яровыми
культурами засеяно 19,2 тыс.
га, или 29% от общей запла-
нированной площади, и 33%

от площади ранних яровых.
На 28 апреля механизаторы
вывели на поля 59 сеялочных
агрегатов, всего посажено яро-
вой пшеницы 1,9 тыс. га
(100%), ячменя – 6,5 тыс. га
(76%), нута – 4,5 тыс. га
(54,8%), чечевицы – 0,4 тыс. га
(66%), сафлора – 3,2 тыс. га
(55%). В сельхозпредприяти-
ях района приступили к севу

подсолнечника. Сев этой
культуры земледельцам рай-
она предстоит провести на
32,8 тыс. га. Согласно отчету
о ходе весенне-полевых ра-
бот, подсолнечник засеяно
2,7 тыс. га (8%).

С. КУЗЬМИЧЕВА.

ПОБЕДА В НАШИХ СЕРДЦАХ

Я помню! Я горжусь!

На фото мой отец – ветеран Великой Отечественной войны - Шмаков Павел Яковлевич 1918 года рождения, уроженец Стalingрадской области. Когда папе было уже 70 лет, как-то за обедом он рассказал нам о войне. Услышанное об атаках, прорывах из окружения долго будоражили мое воображение, и я решила о нем написать.

Еще в юности он решил стать кадровым военным и посвятить себя самому благородному делу – защите Отечества.

Когда война обрушилась на нашу Родину, отцу было 23 года. К этому времени он окончил курсы младших лейтенантов, куда поступил в 1939 году, и получил предписание в 165-й запасной стрелковый полк. Быстро были уплачены все формальности, и он отбыл на службу в батарею, входившую в состав 575-го отдельного минометного дивизиона.

Мой отец способен был осмыслить военные события, в которых пришлось участвовать. Страшен был осколок войны, труден и опасен был путь, боевой путь моего отца, отмеченный двумя легкими и двумя тяжелыми ранениями, кровью и смертями боевых товарищей.

К осени 1942 года враг вышел к Волге в районе Сталинграда, подошел к Кавказу, где шли ожесточенные бои, блокировал Ленинград. Да и



на Северо-западном фронте шли упорные бои. В период прохождения службы в полку, а затем в дивизионе резерва он постоянно просил отправить его в действенную часть. Впрочем, он был не один такой. В сентябре 1942 года мой отец уже служил в боевой части 16-го отдельного дивизиона Закавказского фронта командиром батареи.

Отец рассказывал, что с ним вместе служил сержант Кольченко, призванный из запаса комбайнер из колхоза где-то в Саратовской области.

Батарея, где Павел Яковлевич был командиром, состояла из взвода управления и двух огневых взводов, в

каждой из которых было по две 76-миллиметровых дивизионных пушки. Батарея стояла на закрытых позициях, удаленных от передовой на 3-4 км. Противника видел только он, как командир батареи, и его разведчики. Они и корректировали, а вернее, управляли огнем батареи при стрельбе по целям.

Войска Закавказского фронта и дивизии, где служил отец, вели наступление и испытывали большие трудности: потери среди личного состава, острый недостаток боеприпасов, особенно снарядов, мин. 16 сентября шел ожесточенный бой. Беспрерывно гремели разрывы снарядов, пулеметные и автоматные очереди. Бомбёжи и воздушные бои слились в один жестокий, мощный и тяжелый гул. Дрожала земля. Противник яростно сопротивлялся, стремясь ликвидировать захваченные плацдармы. Наши подразделениям приходилось отражать десятки атак. Огневое и тактическое превосходство было на

стороне немцев. Батарея отца вела огонь по противнику, враг отвечал тем же. Вскоре сзади раздался залп наших катюш. Каждая реактивная установка одним залпом выпускала 16 увесистых снарядов калибра 130 мм. В каждой батарее было 4 установки, в дивизии их было 12! Курган, где стояла батарея моего отца, мгновенно превратился в огненный факел. Грохот взрывов, свист осколков, огонь и дым впереди с пылью заволокли все вокруг. Он успел упасть на землю. Отчетливо видел, как от летящего самолета отделяется бомба с длинным штырем впереди, на котором была специальная вертушка, издающая душераздирающий звук. Бомба падает рядом, отца подбрасывает и засыпает землей. Не успел он отряхнуться, очередной самолет с диким воем бросает бомбу, и... прямо на него. Кромешный ад, казалось, продолжался целую вечность. Кто-то из солдат кричит: «Наш командир ранен!» А он корчится от боли. Ранение прошло по бедру и суставу правой ноги. Три осколка вошли в бедро, два прошли на вылет, один застрял в ноге. Павел Яковлевич был ранен четыре раза. Из-за ранений он стал хромать, один осколок так и остался до конца жизни. Периодически осколок двигался, причиняя ужасную боль, рана открывалась, и отцу приходилось подолгу лежать в госпитале для ветеранов.

За отвагу и мужество, проявленные в боях за оборону

Кавказа, лейтенант, комбат Шмаков награжден Орденом Красной Звезды и Орденом Отечественной войны II степени. В г. Химки Московской области на доме, где он жил, висит памятная мемориальная доска. У нас в семье бережно хранятся письма его фронтовых товарищей.

После войны отец закончил Саратовской сельскохозяйственного института, а затем – институт механизации и посыпал всю свою дальнейшую жизнь самому мирному делу на Земле – выращиванию хлеба. Работал агрономом. В этой должности за труд он был награжден сребряной медалью ВДНХ СССР и очень этим гордился. В 50-е был секретарем райкома партии, а в 60-е годы Павел Яковлевич Шмаков работал управляющим отделения «Сельхозтехника» в п. Мокроус Федоровского района.

Последние годы жизни ветеран жил в семье дочери в Подмосковье. У него было много друзей, таких же, как и он фронтовиков. Цветет вишневое дерево как символ весны и мира.

**Ольга Макарова,
дочь ветерана войны.
г. Москва.**



Эхо далеких дней

Война застала Федора Петровича, рядового 40-го года призыва, в сорока километрах от границы под Перемышлем. В ночь на 21 июня

и оставшись совершенно без боеприпасов, когда уже был виден занятый своими противоположный берег реки, удача отвернулась. Потянулись



долгие годы немецкого плена. Тут не гремели взрывы, не звучала команда «в атаку», но смерть висела над головой ежеминутно. В харьковской тюрьме, когда вокруг умирали десятки пленных, его, не подававшего признаков жизни, бросили в общую могилу. От удара Федор Петрович зашевелился, и в похоронной команде заспорили, стоит вытаскивать или нет. И все-таки вытащили.

После харьковской тюрьмы – эшелон в Германию. Сначала работа на кирпичном заводе, потом – шахты. Добывал стратегическое сырье в Пурской области (Рурштадт) вплоть до прихода союзных войск. В лагере для переме-

щеных лиц Шалкинский прошел до окончания войны.

В День Победы их привезли на Эльбу, где на понтонном мосту состоялась передача пленных нашему командованию. Мучительный проход сквозь строй особого отдела, где с пристрастием интересовались, не служил ли у властовцев. Федору Петровичу повезло – лесоповалка на Родине он избежал. Только добавили 17 месяцев службы в действующей армии. Так что перед возвращением домой вновь надевшему форму рядовому еще не раз пришлось вступать в огневой контакт с разрозненными группами продолжавших сопротивляться эсэсовцев.

Как-то командир части, в которой дослуживал срок Федор Петрович, поинтересовался, давно ли писал боец домой, и настоятельно рекомендовал незамедлительно отправить письмо. Как выяснилось впоследствии, письмо сына оказалось целительным для матери. А некоторое время спустя и сам он вернулся домой.

Прошедшему суровые испытания волжанину предстояла нелегкая задача – возрождать к жизни родной край.

В настоящее время Федор Петрович проживает у дочери в с. Спартак. В этом году ветеран встретит свой 95-летний юбилей. Хочется пожелать ему здоровья, счастья и благополучия.

Г. САЛЫХОВ,
председатель совета ветеранов с. Спартак.

ЛУЧШИЙ УЧЕНИЧЕСКИЙ КЛАСС

И читатели, и помощники



Переезд всегда дело хлопотное. Особенно, если вам это нужно сделать в определенные сроки. В марте Борисоглебская сельская библиотека была переведена в здание сельского Дома культуры. Погода выдалась капризной: снег, дождь, весенняя слякоть.

Большую помощь в переходе оказали учащиеся 8 класса (кл. рук. Г.В. Лазарева). Эти ребята принимают участие в конкурсе «Лучший ученический класс». Мне хотелось бы отметить, что они не только лучший класс, но и самый отзывчивый, безотказный, активный. После занятий в течение недели ребята помогали переносить книжный фонд, а это немало – более 10 тыс. книг. С апреля библиотека заработала в пол-

ную силу. Были проведены правовые диспуты с учащимися старших классов, оформлены выставки, проведен цикл мероприятий, приуроченный к 30-летию Чернобыльской аварии.

Сейчас основные хлопоты

позади. Новое помещение более просторное и уютное. И я рада пригласить своих читателей в обновленную книжную кладовую.

**Л. ДУБРОВИНА.
библиотекарь
с. Борисоглебка.**

Поэтической строкой

Семёновка родная

Стоит на берегу деревня милая,
И ветерок плескается в воде,
И плавают здесь стаи лебединые –
Такого не увишишь ты нигде.
Семёновка, судьба моя заветная,

Вернусь к тебе я знаю.
В каком краю б не находилась я.
Мы связаны с тобою Навек одной судьбою,
Ведь для меня ты Родина моя.
Прекрасна ты в любое время года,

И в зелени, и в золоте полей.
И пусть тебя обходят все невзгоды,
Ты для меня на свете всех милей.
И сердцу здесь до боли всё знакомо,



Лишь здесь я для души нашла приют.
Ты не найдёшь нигде села такого,

Где люди все прекрасные живут.
Семёновка родная,
Вернусь к тебе, я знаю.
В каком краю б не находилась я.
Мы связаны с тобою Навек одной судьбою,
Ведь для меня ты Родина моя!
**И. ВЕДЕРНИКОВА.
с. Семёновка.**

КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ

Магия кино и книг

Привлечь интерес молодежи к чтению, поменять представление целого поколения о работе библиотек – такую мис-

сийских фильмов, а также ТВ-передач-перевертышей, с большим удовольствием школьники отгадывали филь-

жизни и творчестве Фаины Раневской, которой в этом году исполняется 120 лет со дня рождения. Участники

мероприятия смогли принять участие в познавательных викторинах за чашкой чая.

Этой ночью уж точно никто не заснул за книгой.

Н. ОШКИНА, библиотекарь ЦБ.

Центральная детская библиотека присоединилась к акции «Библионочь-2016», как и все детские библиотеки, со спецпроектом «Библиосумерки».

Участниками литературно-игровой программы «Магия

кино и книг» стали учащиеся 86 класса школы №1 (классный руководитель М.В. Пузикова), превратившиеся на время в маглов, начинающих волшебников. В фойе их встретили герои книг Д. Роулинг о Гарри Поттере - преподаватели волшебной школы Хогвартса Помона Стебель и Сивилла Трелони. Они пригласили начинающих волшебников в поездку в волшебный мир на Хогвартс-экспрессе, попасть на который можно только, как и подобает, через таинственную платформу.

В хранилище Книжной магии волшебная шляпа разделила их по факультетам Гриффиндор и Пуффендуй. Скандално известная журналистка Рита Скиттер попросила маглов помочь ей написать статью о «запечатленном времени» кино и его литературных корнях, причем, о российском кино и книгах.

А дальше началось увлече-

ние путешествие с настоящими съемками и с настоящей кинохопушкой. Маглам предстояло состязаться в сообразительности и эрудиции. За правильные ответы они получали загадочные ключи, которые в конце встречи должны помочь составить волшебную фразу.

И вот: Камера. Мотор. Читаем. Снимаем!...

Каждый из 6 дублей включал различные конкурсы.

«Конкурс Поттероведов» выявил лучшего знатока книг о Гарри Поттере. Дубль «Волшебный мир детского кино» помог найти друзей Гарри Поттера – героев отечественных мультфильмов, снятых по добрым детским книгам. Отдельный конкурс был посвящен юбилею киностудии «Союзмультифильм».

ли экранизации любимых литературных произведений. Дубль «Кино плюс музыка» познакомил с замечательными композиторами, написавшими песни к детским фильмам, В. Шаинским, Е. Крылатовым, А. Рыбниковым, М. Дунаевским. С восторгом встречены предсказания – сценарии будущей жизни, которые подготовила каждому преподаватель прорицаний Сивилла Трелони.

В библио-кафе «Приятного книжного аппетита» можно было продегустировать свежую литературу на любой вкус. А в качестве пробника все вместе посмотрели буктрейлеры о фильмах, снятых по книгам для подростков.

Ну, а как можно было обойтись без съемки фильма!

Участники без репетиций про-

мужская роль» были удостоены Янина Муханова и Егор Кирьяков.

В конце всех съемок, собрав все полученные ключи, составили ключевую фразу «Лучше книги могут быть только книги». Все оказались достойными учиться в школе магии и волшебства. Рита Скиттер обещала написать хорошую статью о встрече, а потом все вместе запустили в темнеющее небо шары с волшебными совами с сокровенными желаниями и с просьбой о зачислении в школу Хогвартса.

Ведь, если библиотеки открывают вечером Значит - это кому-нибудь нужно? Значит – кто-то хочет, чтобы они были? Пусть будет так всегда и вечно.



сию избрала для себя ежегодная акция «Библионочь». Этот проект с первого же года существования обрел невероятную популярность, и площадкой для его реализации стали библиотеки. Недавно такой площадкой стала центральная библиотека в поселке Мокроус. Акция проходила в четвертый раз под девизом «Читай кино!» – в честь Года российского кино.

Учащихся 9-10 классов школ п. Мокроус библиотекари познакомили с возникновением и историей кино, они узнали, когда вышла в свет первая телепередача, кто были изобретателями кино, что возможно с помощью телевидения и кино. На протяжении вечера желающие попробовали себя в роли актеров, сыграли персонажей из сказок «Мюнхгаузен» и «Принцесса на горошине», поучаствовали в викторинах знание советских и рос-

тес по демонстрирующимся кадрам. Также детям была предложена увлекательная игра «Угадай мелодию», на протяжении вечера звучали стихи и песни из экранизированных произведений. С небольшим отрывом победителем игры «Путешествие по ТВ-парку» стали учащиеся школы №2. В заключении библионочи выбрали самого активного участника, им стал Андрей Паньков. Он награжден Дипломом и небольшим призом. После мероприятия библиотекари угостили всех ароматным чаем. Надеемся, теплая атмосфера мероприятия оставила приятное впечатление от посещения библиотеки.

Центральная библиотека открыла свои двери для посетителей по традиции в 19:00. Киногостиная встретила посетителей старшего возраста. Л.В. Григорчук провела медиа-беседу о

кино и книгах» стали учащиеся 86 класса школы №1 (классный руководитель М.В. Пузикова), превратившиеся на время в маглов, начинающих волшебников. В фойе их встретили герои книг Д. Роулинг о Гарри Поттере - преподаватели волшебной школы Хогвартса Помона Стебель и Сивилла Трелони. Они пригласили начинающих волшебников в поездку в волшебный мир на Хогвартс-экспрессе, попасть на который можно только, как и подобает, через таинственную платформу.

В хранилище Книжной магии волшебная шляпа разделила их по факультетам Гриффиндор и Пуффендуй. Скандално известная журналистка Рита Скиттер попросила маглов помочь ей написать статью о «запечатленном времени» кино и его литературных корнях, причем, о российском кино и книгах.

А дальше началось увлечение



«Мозгодробилки от Гермионы» - это веселые кроссворды, поиски по книжному фонду, перевертыши. Ребята приятно были удивлены в ходе презентации «Саратовские киноактеры», путешествовали по страницам книг, вспоминая

демонстрировали свои актерские способности, обыграв сценку «Ковер-самолет» и доставили огромное удовольствие окружающим. Обладателями киноприза «Золотая шишка» в номинации «Лучшая женская роль» и «Лучшая

Пусть с детских лет до старости идет За знаньеми в мир библиотечный Приветливый читающий народ!

Е. КОВАЛЬ, библиограф ЦДБ.

ГОРДОСТЬ РАЙОНА

Штурмовцы - серебряные призеры

Вот и подошел к концу шестимесячный марафон под названием первенство Саратовской области по мини-футболу среди детских команд сезона 2015-2016 годов. С октября 2015 года по апрель 2016 года в ФОКе «Солнечный» г. Саратов 18 лучших команд Саратовской области оспаривали звание сильнейшей команды области по мини-футболу. Среди них была и команда нашего п. Мокроус – «Штурм» (тренер А.Н. Чернобук).

21 апреля детская команда «Штурм» в финальном матче первенства области по мини-футболу встретилась с командой г. Саратов «СДЮСШОР – 14». Солнечный – 1. С первых минут встречи наши мальчишки захватили инициативу и уже на пятой минуте после красивого розыгрыша углового удара забили мяч в ворота Саратовской команды – 1:0. Мяч на счету Артема Будко. До завершения первого

тайма счет так и не изменился, хотя хорошие моменты для взятия ворот имели наши игроки - Даниил Туков и Даниил Калашник. Во втором тайме характер игры не изменился, «Штурм» старался атаковать ворота соперника, команда «СДЮСШОР – 14» играла на контратаках, и именно в одной из таких контратак счет в матче сравнялся - 1:1. Штурмовцы усилили давление на ворота соперников и создали прекрасные голевые моменты. После удара Ильи Чернобука мяч предательски попал в штангу ворот саратовской команды. В течение трех минут штур-

мовцы провели две разящие атаки на ворота соперников, и оба раза завершал атаки Даниил Калашник. Дважды после его ударов защитник команды «СДЮСШОР – 14» выбивал рукой мяч, летящий уже в пустые ворота, но судейская бригада не захотела увидеть то, что было очевидным для всех присутствующих в спортивном зале. Несмотря на это, наши юные футболисты сноска идут в атаку и стараются выйти вперед в матче. На последней минуте игры, за 20 секунд до конца встречи, в одной из редких контратак хозяева площадки забивают мяч в ворота нашего вратаря Глеба Петрова, счет - 1:2. Радость для хозяев площадки и настоящий шок для наших мальчишек. На последних секундах игры штурмовцы бросились в последнюю атаку, но финальный свисток судьи зафиксировал обидное поражение в главном финальном матче всего сезона. После финального свистка были огромная радость победителей и слезы наших мальчишек. За шесть месяцев юные футболисты команды «Штурм» провели 11 выездных встреч с командами г. Саратов, г. Энгельс, г. Ртищево, г. Пугачев, г. Петровск и п. Степное. На счету штурмовцев - девять побед и два поражения. Мальчишки нашей команды забили в ворота соперников больше всех мячей – 81 и пропустили в свои ворота меньше других – 20. Таким образом, в первенстве Саратовской области по мини-футболу среди детских команд в сезоне 2015-2016 гг. команда «Штурм» стала серебряным призером, заняв второе место. В прошлом году наши мальчишки стали чемпионами. Два года подряд юные футболисты команды «Штурм» пробиваются в финал самых престижных соревнований по мини-футболу в Саратовской области, при этом наша команда не имеет нормального стандартного спортивного зала для игры в мини-футбол. Молодцы!

На торжественном награждении были отмечены команды-призеры и победители соревнований, а также лучшие игроки. Команде «Штурм» п. Мокроус вручен кубок за второе место, игроки команды и тренерский коллектив награждены грамотами и медалями Саратовской областной Федерации футбола. Организаторами соревнований лучшим игроком первенства по мини-футболу назван Даниил Туков. Лучшим бомбардиром второй год подряд становится капитан команды «Штурм» Илья Чернобук, на его счету 34 забитых

мяча в ворота соперников. Они награждены грамотами и специальными призами Саратовской областной Федерации футбола.

От ребят и тренерского коллектива команды «Штурм» хочется выразить огромные слова благодарности депутату районного Собрания В.А. Амельченко за помощь в организации всех без исключения поездок на матчи первенства области по мини-футболу в г. Саратов, а также депутату районного Собрания В.Г. Попову. Отдельное спасибо водителю Андрею Михно за хорошую работу. От тренерского коллектива выра-



жаем слова признательности родителям ребят и учителям школ, которые с пониманием относятся к выездам мальчишек на соревнования в школьное время.

Мини-футбольный сезон завершен, впереди у мальчишек команды «Штурм» сезон большого футбола, соревнований юных футболистов «Кожаный мяч» и областного турнира среди дворовых команд на призы губернатора Саратовской области В.В. Радаева. Удачи вам, юные футболисты команды «Штурм», новых красивых побед!

А. НИКОЛАЕВ.



ПАО «Саратовэнерго» разъясняет о возможном расторжении договоров электроснабжения в рамках п.53 Постановления Правительства РФ №442 от 4.05.2012 г.

По состоянию на 1 апреля 2016 года долг юридических лиц перед ПАО «Саратовэнерго» составляет 2,6 миллиарда рублей.

В условиях неблагоприятной экономической конъюнктуры, ПАО «Саратовэнерго» предпринимает все возможные законные меры для взыскания долга, в том числе путём расторжения договоров энергоснабжения.

В соответствии с п. 53 Основных положений функционирования розничных рынков электрической энергии, утверждённых постановлением Правительства РФ от 4.05.2012 г. №442, в случае, если по договору энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности)), заключенному с гарантированным поставщиком, потребителем (покупателем) обязательства по оплате не исполняются или исполняются недобросовестным образом, то гарантированный поставщик вправе в одностороннем порядке отказаться от исполнения договора полностью.

Потребители должны самостоятельно контролировать сроки и суммы исполнения договорных обязательств, сознавая, что ненадлежащие исполнение обязательств трактуются как

неоднократное нарушение договора поставки потребителем сроков оплаты электрической энергии.

Накопившаяся дебиторская задолженность и дальнейшее игнорирование своевременности расчётов за электроэнергию со стороны недобросовестных потребителей может негативным образом отразиться на предпринимательской деятельности. Без электрической энергии могут остаться магазины, бюджетные учреждения и фермерские хозяйства – это не весь список, но каждому предпринимателю необходимо на регулярной основе (не реже 1 раза в месяц) производить сверку расчетов с ПАО «Саратовэнерго» в целях предупреждения возможности ограничения в потреблении электроэнергии и расторжения договора энергоснабжения в одностороннем порядке.

Указанная мера является вынужденной реакцией гарантированного поставщика, направлена на стабилизацию платежной дисциплины потребителей, и необходима для защиты интересов ПАО «Саратовэнерго».

Более подробную информацию о задолженности можно уточнить в клиентских офисах ПАО «Саратовэнерго» и на официальном сайте <http://www.saratovenergo.ru>.

ИП Погонин И.А.
OKNA пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.
Пенсионерам **СКИДКИ,**
рассрочка, кредит
реклама

реклама

(Банк Ренессанс, АО "ОТП Банк") Тел.: 5-17-00, 89063001643.

7 мая 2016 в 10.30 на стадионе п. Мокроус пройдет турнир по футболу среди мужских команд, посвященный памяти Кривцова М.Ф.

Оргкомитет.

КУРЫ-НЕСУШКИ
Бесплатная доставка по району.
Тел. 89094338278.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Состоялись публичные слушания

22 апреля состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения муниципального Собрания Федоровского муниципального района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Федоровского муниципального района за 2015 год». Публичные слушания назначены распоряжением администрации Федоровского муниципального района от 5.04.2016 г. №64-р «О вынесении на публичные слушания отчета об исполнении бюджета Федоровского муниципального района за 2015 год».

С докладом выступила начальник управления финансов Л.М. Кубаева. Было отмечено, что бюджет Федоровского муниципального района за 2015 год по доходам исполнен в сумме 254453,2 тыс. руб., по расходам - в сумме 265023,7 тыс. руб., дефицит - 10570,5 тыс. руб.

Налоговых и неналоговых доходов в 2015 году получено 32017 тыс. руб., это больше на 484 тыс. руб., чем в 2014 году. Большую часть в структуре собственных доходов бюджета составляют поступления от налога на доходы физических лиц – 62,2%, ЕНВД - 10,2%. Безвозмездные перечисления за 2015 год поступили в сумме 222436,5 тыс. руб.

Что касается расходной части бюджета, то наибольший удельный вес в расходах районного бюджета приходится на

наш корр.

Аттестат о среднем образовании А №3634152, выданный Ерусланской средней школой в 1999 г. Мулдашевой Эльмире Сагадатовне, считать недействительным.

Натяжные потолки, замена водопровода, отопления, канализации, ремонт.
реклама

Тел. 89626299328.

Погода



Вторник, 3 мая: днем +21° С, ночью +4° С.
Среда, 4 мая: днем +17° С, ночью +11° С.
Четверг, 5 мая: днем +16° С, ночью +10° С.
Ветер северо-западный, северный.
Давление от 741 до 748 мм рт. ст. Возможен дождь.

www.gr5.ru

Память сердца

4 мая день памяти нашего любимого мужа, папы, дедушки ЖИЗДЮК Василия Дмитриевича.



Вся жизнь его прошла на Федоровской земле. Родился, учился, трудился, растил своих дочерей, внуков.

Родные покойного.

Выражаем слова благодарности родным, близким, знакомым за оказание помощи в похоронах нашей мамы, бабушки, тети ТИТОВОЙ Любови Михайловны.

Родные покойной.

ПАО «Саратовэнерго» разъясняет о возможном расторжении договоров электроснабжения в рамках п.53 Постановления Правительства РФ №442 от 4.05.2012 г.

неоднократное нарушение договора поставки потребителем сроков оплаты электрической энергии.

Накопившаяся дебиторская задолженность и дальнейшее игнорирование своевременности расчётов за электроэнергию со стороны недобросовестных потребителей может негативным образом отразиться на предпринимательской деятельности. Без электрической энергии могут остаться магазины, бюджетные учреждения и фермерские хозяйства – это не весь список, но каждому предпринимателю необходимо на регулярной основе (не реже 1 раза в месяц) производить сверку расчетов с ПАО «Саратовэнерго» в целях предупреждения возможности ограничения в потреблении электроэнергии и расторжения договора энергоснабжения в одностороннем порядке.

Указанная мера является вынужденной реакцией гарантированного поставщика, направлена на стабилизацию платежной дисциплины потребителей, и необходима для защиты интересов ПАО «Саратовэнерго».

Более подробную информацию о задолженности можно уточнить в клиентских офисах ПАО «Саратовэнерго» и на официальном сайте <http://www.saratovenergo.ru>.

Поздравления

п. Мокроус,
ИВАНОВОЙ
Елене Викторовне

От всей души поздравляем с юбилеем!
С днем важным, торжественным мы поздравляем!
Здоровья отменного, счастья желааем,
Достаток чтоб жизнь и успехи дарила,
Отличным всегда настроение было!
Достичь удалось к этой дате немало,
Но сам юбилей – дел прекрасных начало!
Пусть дарит он много блестящих побед,
Удачи огромной и радостных лет!
Семьи Кургановых,
Гуславских.

АДМИНИСТРАЦИЯ
ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
РАСПОРЯЖЕНИЕ

№76-р
Об утверждении отчета об исполнении бюджета Фёдоровского муниципального района за 1 квартал 2016 года, численности работников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений и фактических затрат на их содержание

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в Фёдоровском муниципальном районе:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Фёдоровского муниципального района за 1 квартал 2016 года по доходам в сумме 55594,8 тыс. рублей, по расходам в сумме 56129,3 тыс. рублей, по источникам дефицит в сумме 534,5 тыс. рублей согласно приложению №1- 3.

2. Утвердить численность работников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Фёдоровского муниципального района и фактические затраты на их содержание согласно приложению №4.

3. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в газете «Вперед» и размещению на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации А.В. Наумова.

А. ГРЕЧИХО,

глава администрации муниципального района.

Внимание! 28 мая

прием взрослых и детей от 7 лет ведет **врач-окулист** высшей категории (г. Саратов)

К вашим услугам:

компьютерная диагностика глазных болезней, подбор очков и контактных линз, рекомендации по лечению.

Прием платный. Стоимость консультации - 450 рублей.

Запись по телефону: 5-04-05 и по адресу:
ул. Первомайская, дом 12 (аптека «Сириус-С»).

лицензия №ЛО-64-01-000226

Внимание!

Органами предварительного следствия МО МВД России «Советский» Саратовской области разыскивается водитель неустановленного автомобиля «Фольксваген Транспортер», который является очевидцем ДТП, произошедшего между автомобилями марки «ВАЗ 11440» и «Тойота Королла», имевшего место 27.07.2015 г. около 14 часов 40 минут на 120 км. участка автодороги «Энгельс- Ершов-Озинки» на территории Федоровского района, Саратовской области. Ценными будут любые сведения, касающиеся данного ДТП и личности водителя. Контактный телефон 8-902-042-73-52.

С. КИРЕЕВ,

заместитель начальника

СО МО МВД России «Советский», капитан юстиции.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ в с. Михайловка общ. площ. 82 кв. м. щитовой - кирпич, сухой, теплый. Имеются: гараж, баня, погреб, хоз. постр. Возможно на материнский капитал. Тел.: 89050313188, 89030452575.

Срочно СДАЮ ДОМ в п. Мокроус (центр) семье, возможно для длительного проживания. Плата только за коммунальные услуги. Тел. 89050328577.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».

Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: <http://vpered-m.ru>

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 29.04.16 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2579. Заказ 1985.